

快报直击南京今年首个扫墓小高峰

环保祭扫难敌鞭炮纸钱

昨天,阳光灿烂的南京迎来了首波扫墓小高峰,记者从雨花功德园、普觉寺、西天寺、隐龙山等多个墓地了解到,昨天约有5万市民进行了清明祭扫。虽然各家公墓都吹响了环保“集结号”,但是在墓园现场,唱主角的依然是鞭炮和纸钱。

□ 快报记者 朱俊俊 项凤华

低碳扫墓正在行动

从昨天起,南京各地公墓吹响了环保“集结号”。雨花功德园有关负责人表示,他们将与丧户家属签订《倡导绿色殡葬,履行文明公约》。同时,该园在清明期间将会同公安、工商等执法部门监督,规定墓园前20米范围内严禁摆放摊点,所有纸扎品一律不得进入。

普觉寺公墓也规定,今后每个双休日都会准备1000只环保桶提供给市民焚烧纸钱。在整个清明期间,他们还会每天准备1000束鲜花,免费兑换市民带来的纸钱,希望借助鲜花兑换和环保桶等举措来改变人们传统的祭扫习俗。普觉寺公墓经理张明跃表示:“作为南京面积比较大的陵园,每年清明期间共有10多万人来这里祭扫,传统祭扫习俗产生的大量垃圾、废气

绿化广场“被瘦身”引争议

物业称施工为方便业主停车,手续尚在完备中

昨天上午,汉中西路裕华名居的业主向记者反映称,小区外面一大块景观绿地被破坏,而施工方正是该小区的物业。记者调查后发现,物业施工缺乏手续,而且已经被要求停工,不过物业解释称,这是小区业主委员会的决议,目的是开辟出一块业主停车场。

业主投诉:有人毁绿

昨天中午,记者来到汉中西路与江东中路交界处,在裕华名居门面房门口靠近非机动车道的地方,的确有人在施工,而原来这里是一大块景观绿地。

绿地的面积有800平方米

左右,在最外侧施工的现场,一些石子堆放在人行道上,而一大块地面已经被挖得面目全非,旁边停着一台挖掘机。“原来这里都是绿地,结果来了一群人,把树全部移走了,有些树还被砍了。更气人的是,施工的就是我们小区物业!”投诉的市民称。

物业:是业委会委托我们施工

裕华名居的远宏物业蒋主任表示,这次施工是为了开辟一块停车场,面积不超过300平方米,广场主体将被保留。

“这块地本来就是我们小区红线范围内的,当初之所以搞在路口,是因为区里面要求搞一块绿地,但是养护工作都是我们自己在做。”

“现在业主面临停车难,所以才被迫改造这个广场!”蒋主任说,小区有400多户,私家车有300多辆,而地下车库只有70多个车位,严重供不应求,“业主因为在外面停车,被贴罚单等是常事,大家都很烦恼。”

蒋主任称,绿地的主体他们并不动,这次铲掉的其实就是杂草,他还拿出一份给鼓楼区市政设施养护管理所的占用绿地申请报告,称那

省公务员报名提速,又有单位降门槛

2万多、5万多、8万多——昨天是省公务员考试网报第四天,统计数字显示报名已经开始提速,截至昨天下午4点已有11万多人提交报考信息。一些从开始就挺“抢手”的职位昨天依旧热力不减。

传统热门岗位开始“发力”

昨天,“领跑”的仍是南京六合区的一个科办员岗位,已经有742人报名;其次是苏州市平江区观前街道一个科员岗,有628人报名;九三学社苏州市委的一个科员岗位,也有580人报名。

工商、税务等传统热门岗位也在昨天开始“发力”,报名人数

直线上升。南京市地税局的6个岗位招13人,报名总人数昨天已突破772人。徐州市邳州工商局的一个基层工商分局(所)科办员岗位,已有558人报考。

注意:又有单位降门槛了

关于考生关心的户籍生源地问题,连云港已作出了明确规定,“往届和在职的本科学历(取得学士学位)人员报考该市所有招考职位、省行政机关垂直管理部门驻连所属机构招考职位,不受户籍或生源地限制”。

与此同时,连云港市也发出降门槛的公告,该市国资委01职位原专业要求为“计算机、电子信息”,现放宽为“计算机(大类)

经济管理、财经管理、财务管理、金融学、会计学、投资学”,现放宽为“国有资产管理、经济管理、财会管理、财务管理、金融学、会计学、投资学、国际经济与贸易、经济学、投资经济”;市统计局和市农村社会经济调查局(参照管理)职位原专业要求为“综合统计、统计与财会、统计学、经济学、计划统计”,现放宽为“综合统计、统计与财会、统计学、经济学、计划统计、会计学”;市地方税务局灌云地税局04职位原专业要求为“财会、税收”,现放宽为“财务财会类、税务税收类”,05职位原专业要求为“计算机、电子信息”,现放宽为“计算机(大类)

类(不含计算机网络管理类、电子信息类)、电子信息”。此外,东海劳教所、连云港监狱、连云区的法院和检察院等单位的职位条件也都放宽了。

还没下单的要赶紧“出手”

考试专家提醒,3月16日16点后系统不再接受新报考人员的报名、已报考人员修改信息和预审不通过人员改报其他职位,考虑到报名和预审之间有时间差,请尽早报名,尽量提前缴费并及时关注审核结果和缴费状态。如果对招考条件不太确定,应尽快向用人单位咨询,然后再做决定。

快报记者 项凤华

昨天南京市民为熊猫种竹子

快报讯(记者 毛丽萍)为了给红山动物园三只可爱的大熊猫朗朗、翠翠和朵朵提供充足的“应急粮食”,红山动物园发起了给熊猫种竹子的活动。昨天,160个家庭来到动物园,为大熊猫们亲手栽下了160棵竹子。

据了解,昨天市民种的竹子有两种,分别为巴山木竹和孝顺竹,这两种竹子都是熊猫爱吃的食物。市民这次种下的竹子大约生长三年就可供熊猫食用。目前,红山动物园里三只熊猫日常所食的竹子来自句容,为保证竹子新鲜,需每天运送。遇到大雪封路或其他特殊情况时,动物园里种植的“贮备竹”将临时供应给熊猫。今年春节下雪期间,以前种下的“贮备竹”就派上了用场。



在去普觉寺的路上,有不少商贩叫卖祭品 快报记者 孙玉春 摄

使公墓环境遭到破坏。”

烧纸钱放鞭炮依旧是主流

尽管各个墓地都在提倡文明祭扫、环保祭扫,但改变市民的传统祭扫习俗并不是一蹴而就的事。昨天,记者在部分公墓发现,焚烧纸钱、鸣放鞭炮等传统祭扫方式依然很有市场。

纸钱、纸扎的别墅、菊花……从铁心桥大街向南,满眼望去到处都是贩卖祭品的小摊,记者数了一下,有近一百个摊位,有些生意人甚至在路边搭起了帐篷,现场扎祭扫用品,然后再批发出去,让小贩们围着扫墓的叫卖。

由于竞争太过激烈,许多小贩采取了“围追堵截”的方式。一个卖花的老太太追着一辆正在行驶的小车想推销菊花,但衣袖被车窗带了一下,她一个趔趄差点摔倒。“没办法,生意不好做啊。”老太太告诉记者。

尽管普觉寺墓园开展了“鲜花兑换纸钱”活动,但效果并不是很理想。虽然一进普觉寺公墓的大门,显示屏上就滚动播出了祭扫要求:请不要焚烧纸钱、鸣放鞭炮……但墓园里还是不时传来鞭炮声,空气中也弥漫着纸钱焚烧的味道。普觉寺公墓经理张明跃说,由于昨天天气好,之前估计会有很多人来扫墓踏青,墓园便准备了150份鲜花,但是一天下来,只有18户兑换了鲜花。

“虽然我们提倡文明祭扫,但这种行为我们无法阻止,毕竟人家一年才来一次,而且这也是中国人扫墓的传统方式。”普觉寺公墓办公室的负责人告诉记者,为了防止发生山火,他们为扫墓者提供了环保桶,纸钱可以在这个桶里焚烧,但不允许把纸钱随意倾倒,必须由墓园的工作人员清扫。

»交通

车流高峰并没到来

昨天南京城南几个大型公墓迎来了今年首批扫墓人流。不过,由于离清明节还有20多天,因此扫墓人群并没有达到高峰,宁丹路等主要通道的车辆通行秩序正常,没有实行由北向南单行交通管制。

宁丹路是通往江宁区的重要通道,也是南京市民清明节扫墓的必经之路。每年清明期间,特别是双休日,蜂拥而来的扫墓大军总会让宁丹路严重堵塞。

去年4月18日起,南京市雨花台区交通局对宁丹公路大定坊至江宁段3.74公里实施城市化改造。今年2月底,东半幅道路先行通车,剩下的西半幅路面清明节前后将完成路基建设,预计6月中下旬通车。

昨天上午,记者在宁丹路上看到,虽然车流比平时有所增多,但通行秩序良好,交警也没有采取由北向南单行的管制措施。南京交警八大队的交警徐鸿跃告诉记者,下周扫墓高峰到来时,宁丹路会实行单行,届时由南向北进城的车辆必须从将军大道通行。

虽然昨天宁丹路通行畅通,但由于京沪高铁高架施工的影响,连接宁丹路的铁心桥大街还是出现了拥堵。下周末,南京市交管局会派出180余名警力。交警部门提醒,去江宁区的市民尽量绕开宁丹路,去扫墓的市民也可以从花神大道——将军大道通行(详见3月13日快报B1版报道)。 快报记者 朱俊俊

昨20万人涌进梅花山

快报讯(通讯员 李敏 记者 孙兰兰)昨天,梅花山客流竟然高达20万人次,比任何一个黄金周还热闹,创下单日客流历史新高。

记者从中山陵园管理局了解到,昨日梅花山客流达到20万人次,而以往“十一”黄金周的最大单日客流量,也不到15万人次。

梅花山首席花情预报员宫庆华介绍,目前,梅花山正处于盛花状态。预计观赏期可以延长到本月底,配合花期延长,原本截止到3月14日的赏梅优惠票价,也将推迟到3月31日。在此期间,游览梅花山、梅花谷、古梅园、石象路神道、翁仲路神道、红楼艺文苑、东陵太子墓、紫霞湖、六朝祭,仍可享受50元/人次的优惠票价。每名购票游客可携带1名身高1.3米以下(含1.3米)的儿童免费入园。1.3米~1.5米之间的儿童实行10元/人次的优惠票价。此外,持有效年卡的游客及军人、离休干部、残疾人、持本市老年证的老人凭有效证件免费进园。

开奖公告

■ 天天出彩

福彩 15选5 (2010065 期)			
中奖号码:	6 9 11 12 14	派送奖号码:	2 10
奖等	中奖注数	每注奖额	
特别奖	0注	0元	
一等奖	661注	2133元	
派送奖	92注	3260元	

福彩 3D 游戏 (2010065 期)			
中奖号码:	9 4 3	奖等	江苏中奖注数
单选	1977注	每注奖额	1000元
组选 3	0注	320元	
组选 6	4319注	160元	

福彩“东方6+1” (2010028 期)			
中奖号码:	3 3 7 1 0 0	奖等	蛇
中奖注数		每注奖额	
一等奖	0注	0元	
二等奖	0注	0元	
三等奖	12注	1000元	

快乐扑克 2010-03-13			
当日中奖注数:	715注	当日中奖金额:	34349元
体彩排列3 (10065 期)			
中奖号码:	2 0 8	奖级	中奖注数
排列3直选	3307注	每注奖金	1000元
排列3组选3	0注	320元	
排列3组选6	11090注	160元	

体彩排列5 (10065 期)			
中奖号码:	2 0 8 0 8	奖级	中奖注数
排列5直选	50注	每注奖金	100000元

体彩 22选5 (10065 期)			
中奖号码:	07 08 10 15 16	奖级	中奖注数
一等奖	65注	每注奖额	6296元
二等奖	5339注	每注奖额	50元

体彩“超级大乐透” (10028 期)			
(35 选 5 加 12 选 2)			
中奖号码:	01 02 07 20		